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Ο Επίσκοπος Ταλαντίου Επιφάνιος νέος 
Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία

Ο Επίσκοπος Ταλαντίου Επιφάνιος (Καραγεώργος) εξελέγη με 
ευρεία πλειοψηφία, 66 ψήφους, από τους εκλέκτορες της Ιεράς 
Συνόδου της Ιεραρχίας νέος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας. 

Ιερά Σύνοδος/ Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος 

Αμέσως μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος της εκλογής ο εψηφισμένος 
Μητροπολίτης δέχθηκε τις ευχές από Αρχιερείς, κληρικούς και λαϊκούς.
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Ο νέος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας γεννήθηκε στα Τριανταίικα 
Αγρινίου το έτος 1971 και περάτωσε τις εγκύκλιες σπουδές του στο Αγρίνιο. 
Κατόπιν, φοίτησε στην Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών και στην Θεολογική 
Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, λαμβάνοντας το 
πτυχίο αμφοτέρων.

Στις 5 Δεκεμβρίου 1998 εκάρη μοναχός, λαμβάνοντας το όνομα Επιφάνιος, προς 
τιμήν του μακαριστού Αρχιμ. Επιφανίου Θεοδωροπούλου.

Στις 6 Δεκεμβρίου 1998 χειροτονήθηκε Διάκονος και στις 31 Μαΐου 1999 
χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας Θεόκλητο. Υπηρέτησε ως Εφημέριος των Ενοριών Προφήτου Ηλιού 
Σταμνάς και Αγίου Βασιλείου Ελαιοφύτου.



Στις 25 Νοεμβρίου 2005 έλαβε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου από τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας Κοσμά, πλησίον του οποίου υπηρέτησε ως 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Προϊστάμενος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος Ιεράς Πόλεως 
Μεσολογγίου. Διηκόνησε με αυταπάρνηση και αυτοθυσία σε όλες τις ποιμαντικές 
δραστηριότητες της Ιεράς Μητροπόλεως, κυρίως δε στο θείο κήρυγμα, στον 
τομέα της νεότητας και της φιλανθρωπίας.

Συνέγραψε άρθρα θρησκευτικού και πνευματικού περιεχομένου και έλαβε μέρος σε 
διάφορα Συνέδρια ως εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας.

Επίσης υπηρέτησε ως εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου Άνω Πατησίων 
(2023).

Στις 9 Οκτωβρίου 2023 εξελέγη τιτουλάριος Επίσκοπος Ταλαντίου, Βοηθός 
Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, έχοντας συνυποψηφίους τους 
Αρχιμανδρίτες Φιλόθεο Νικολάκη και Συμεών Καλοπαναγιώτη.  Στις 29 Οκτωβρίου 
2023 χειροτονήθηκε στον Μητροπολιτικό ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αθηνών 
Επίσκοπος Ταλαντίου. Τη χειροτονία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών Ιερώνυμος ο 
Β΄, συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Ναυπάκτου Ιερόθεο, 
Σιδηροκάστρου Μακάριο, Πατρών Χρυσόστομο, Σιγκαπούρης Κωνσταντίνο 
(Οικουμενικό Πατριαρχείο), Ιερισσού Θεόκλητο, Μαρωνείας και Κομοτηνής 
Παντελεήμονα, Φθιώτιδος Συμεών και Κινσάσας Θεοδόσιο (Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας).

Φωτογραφία αρχείου: Ραφαήλ Γεωργιάδης 

 

Δείτε επίσης: 

Το τριπρόσωπο για την Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας για την εκλογή του νέου 
Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας Επιφανίου
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